

我们这个菜鸟配送站位于桃浦地区,平时负责给附近的普陀、宝山两个区的多个小区配送天猫超市的快递。4月1日浦西开始封控,站点暂时关闭了,同事们都被“关”在家里,我每天起床后第一件事就是看手机,掐着指头数日子,特别希望刷到可以重新上班的消息。

熬了大约一周后,我感觉再也不能这样在家里等下去了,快递包裹每天都在积压,必须想法子回到工作岗位,与其消极等待,不如主动争取机会。接下来几天,我一边和公司商量对策,一边向社区争取,终于在4月10日拿到了出门的通行证,我又花了半天时间找到

马路边支起临时帐篷快递站

“老百姓把快递恢复看作是一束光,我们一定要让自己发出那么一点微微的光。”

一个旅店床位,租到一台面包车。当天晚上,我在工作群里协调返岗,包括我自己,16名员工中有6个人可以返岗,这可把我高兴坏了,当时感觉浑身有劲!

因为站点所在的拉肯创艺园被封控了,4月11日,我们只能在马路边支起临时帐篷快递站,十余平方米的地上堆满积压的包裹,6个人穿着防护服,开启密集送



讲述人:张道嘉

快递小哥、菜鸟上海桃浦配送站站长

货,饿了就吃泡面、面包,困了就睡车上。

4月11日当天,我们就送了600多件积压的快件,当时我们送的包裹里绝大多数是米、油、挂面、调料、纸尿裤等生活必需品,送到小区,给客户打电话通知时,电话那头总是一个劲地道谢,这让我们觉得一切都是值得的!

4月17日园区解除封闭管理,

当得知霞浦的蔬菜出发开始向上海运输时,我把一张中国交通地图看了不下一百遍。

福建霞浦到上海,624.9公里,不间断地开车,整整8小时。从霞浦出发,走沈海高速307公里,转常台高速208公里,上沪昆高速83公里,最终到达上海。

霞浦拥有中国最美丽的滩涂,物产丰富。

4月1日,上海的浦西地区按下了“暂停键”。

霞浦朋友的儿子在上海念书,学校发出公告,自该日起学校实施封闭管理。各楼栋楼宇,除保供人员和志愿者外,其他人员“足不出户”,学校统一组织送餐上门,教学楼、体育馆、图书馆、校内超市等都

8小时“奔沪”送来霞浦的爱

“在我的联络牵线下,霞浦人仅用两天时间就募集了30吨抗疫物资送到了上海,这是另一种层面上的家‘蔬’抵万金。”

暂停开放。我有点不放心,打了好几个电话给朋友的儿子。年轻人倒是显得很轻松,说学校把一切都安排得十分妥当,同学们只是扳着手指数日子,心里期盼不久就能恢复正常,想着什么时候能走出宿舍,还能赶上欣赏樱花的浪漫和美丽。

随着封控管理的持续,上海的日常物资供应逐渐变得紧张,尤其是蔬菜变得十分金贵,家“蔬”抵万



讲述人:林卫平

福建霞浦蔬菜赠送上海的联系

金已经不是一句玩笑话了。

霞浦的朋友和我商量,为上海筹措一些物资,在我们的联络下,霞浦人仅仅用了两天功夫就募集了三四十吨抗疫物资送往上海。4月14日下午两点,40箱2000套防护服、9.8吨包菜、2.2吨白菜、4吨萝卜,装满两辆货车,从霞浦出发,急驶上海。次日8时,两辆货车抵沪,物资移交,一切顺利。

那天,我去接收物资,看到在